



АСОЦІАЦІЯ МІСТ УКРАЇНИ

ВСЕУКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ
ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ

вул. Січових Стрільців, 73, 11 поверх, м. Київ, Україна, 04053
Тел/факс: (+38 044) 4862878, 4862841, 4862812, 4863070, 4862883
E-mail: info@auc.org.ua www.auc.org.ua

№ 5-787
23 грудня 2019 року

Міністерство освіти і науки України

Про погодження проекту акта

Асоціація міст України розглянула проект розпорядження Кабінету Міністрів України «Про реалізацію пілотного проекту щодо фінансування професійної (професійно-технічної) освіти» (далі – Проект), надісланого листом Міністерства освіти і науки України від 21.12.2019 року № 1/11-11311, і в межах своєї компетенції повідомляє.

Проектом пропонується визначити Вінницьку, Одеську та Сумську області пілотними в частині управління та фінансування закладів професійної (професійно-технічної) освіти, розташованих на території міст-обласних центрів. При цьому фінансування закладів освіти відбуватиметься відповідно до абзацу третього пункту 20¹ розділу VI «Прикінцеві та перехідні положення» Бюджетного кодексу України, згідно з яким міста обласного значення - обласні центри, об'єднані територіальні громади, у складі яких є місто обласного значення - обласний центр приймають рішення про передачу коштів на здійснення видатків на підготовку кадрів на умовах регіонального замовлення обласній раді (в обсягах, що визначаються пропорційно кількості учнів, місцем реєстрації яких є місто обласного значення - обласний центр (об'єднана територіальна громада, у складі якої є місто обласного значення - обласний центр), з розрахунку розміру середніх витрат на одного учня та затверджують у міському бюджеті обсяги міжбюджетних трансферів з міського бюджету (міста обласного значення - обласного центру, бюджету об'єднаної територіальної громади, у складі якої є місто обласного значення - обласний центр) обласному бюджету.

Звертаємо увагу, що Правління Асоціації міст України прийняло 04.02.2019 року рішення внести зміни до Бюджетного кодексу України та забезпечити фінансування з обласних бюджетів закладів професійної (професійно-технічної) освіти як таких, що передаються спільну власність територіальних громад областей.

Зважаючи на це та розуміючи необхідність пілотного впровадження змін у механізмі фінансування закладів професійної (професійно-технічної) освіти Асоціація міст України погоджує проект розпорядження Кабінету Міністрів України «Про реалізацію пілотного проекту щодо фінансування професійної (професійно-технічної) освіти» без зауважень.

Виконавчий директор Асоціації

Мозгова Л. А., 486-30-82

О. В. Слобожан